
 

 

  
  
 Raadsvoorstel 
  

Datum raadsvergadering: 10 december 2014    Agenda nr.:  

Portefeuillehouder: Burgemeester     Registratiecode:  

Onderwerp: Deelname gemeente Drimmelen aan gezamenlijke rekenkamercommissie 

 

Aan de raad van de gemeente Roosendaal  

 

Voorstel   

Wij stellen u voor: 
1. In te stemmen met verzoek van van de gemeente Drimmelen om deel te kunnen nemen aan 

het samenwerkingsverband van de  rekenkamercommissie West-Brabant   

2. De burgemeester te verzoeken om het aanhangsel bij “het convenant betreffende de 

samenwerking van de rekenkamercommissie 2013 tot en met 2016”, namens de 

gemeenteraad Roosendaal te ondertekenen  

 

Aanleiding 
Van de gemeente Drimmelen is een verzoek ontvangen om vanaf januari 2015 aan het  

samenwerkingsverband rekenkamercommissie West-Brabanat deel te willen nemen. De Rekenkamer 

West-Brabant heeft kenbaar gemaakt dat van die zijde met het verzoek wordt ingestemd.  

 

Kader 
De gemeenten Bergen op Zoom, Etten-Leur, Geertruidenberg, Halderberge, Moerdijk, Oosterhout en 

Roosendaal hebben in 2012 besloten tot samenwerking van de rekenkamercommissies in de periode 

2013-2016.  

 

Motivering / toelichting 

In artikel 10, lid 3 van het daartoe gesloten convenant is bepaald dat “De gemeenteraden, gehoord de 

gezamenlijke rekenkamercommissie, beslissen over toetreding van een gemeente tot dit convenant.  
 

Zoals aangegeven in het voornoemde convenant is tot de samenwerking van de 

rekenkamercommissies besloten om redenen van effectiviteit, efficiency en professionaliteit. De 

toetreding van de gemeente Drimmelen maakt een verdere versterking mogelijk, zodat voorgesteld 

wordt om met het verzoek in te stemmen 

 

Financiële aspecten en consequenties   

Bij een besluit tot toetreding van een gemeente worden in artikel 9 lid 1 genoemde bijdragen per 

gemeente neerwaarts bijgesteld op basis van in ieder geval een herverdeling van de vaste kosten.” 

 
De in artikel 9, lid 1 van het convenant genoemde bijdragen per gemeente zijn samengesteld op basis 

van een bijdrage in de variabele kosten alsook een bijdrage in de vaste kosten. Die laatste kosten 

worden door de gemeenten gedragen naar rato van het aantal inwoners. Door toetreding  van de 

gemeente Drimmelen neemt het draagvlak voor deze kosten toe, en treedt een daling op in de bijdrage 

van onze gemeente voor 2015 met € 1018,=  

 

Bijlagen  

1. De brief van de gemeenteraad Drimmelen d.d. 20 oktober 2014; 

2. De bijdragen gemeenten voor 2015 (zowel voor als na toetreding van de gemeente 

Drimmelen); 

3. Het conceptaanhangsel bij “convenant betreffende de samenwerking van de 

rekenkamercommissie 2013 tot en met 2016,   

De griffier,                                                          De burgemeester 

E.M.J. van Straaten-Noyons                                 mr. J.M.L. Niederer. 



 

 

  
  
 Raadsbesluit 
  

Datum raadsvergadering: 10 december 2014    Agenda nr.:  

Portefeuillehouder: Burg.     Registratiecode:  

Onderwerp: Deelname gemeente Drimmelen aan gezamenlijke rekenkamercommissie 

 
 
 
De raad van de gemeente Roosendaal, 
 
Besluit: 
 

1. In te stemmen met verzoek van van de gemeente Drimmelen om deel te kunnen nemen aan 

het samenwerkingsverband van de rekenkamercommissie West-Brabant.  

2. De burgemeester te verzoeken om het aanhangsel bij “het convenant betreffende de 

samenwerking van de rekenkamercommissie 2013 tot en met 2016”, namens de 

gemeenteraad Roosendaal te ondertekemen  

 
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 10 december 2014. 
 
 
De griffier,  De voorzitter, 
 


